
 
 
 
19ª SESSÃO ORDINÁRIA 
13.07.2015 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS 
 
 
TRIBUNA A DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES 
 
 
          DO EXECUTIVO:                                                               

          DO LEGISLATIVO:     
   Indicação nº 025/2015, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de fazer uma campanha para transferências de 

Títulos de Eleitor dos cidadãos que residem neste município, de autoria dos vereadores Carlos 

Adelar Faganello, Crisomar Vieira de Carvalho, Salete dos Santos da Silva e Marcelo Luiz 

Ceolin. 

   Indicação nº 029/2015, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de encaminhar ao Secretário de Obras, Senhor 

Dercílio Gomes de Oliveira que tome providências a cerca da Indicação nº 089/2013, que 

solicita a retirada e recuperação da placa luminosa em frente a Auto Elétrica Hashimoto, de 

autoria dos vereadores Sidônia Kessler, Joaquim Faria de Souza e Delcio Weber. 

   Indicação nº 030/2015, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de encaminhar ao Secretário de Obras, Senhor 

Dercílio Gomes de Oliveira, que tome providências no sentido de construir quebra-molas na MT 

225, de autoria dos vereadores Sidônia Kessler, Joaquim Faria de Souza e Delcio Weber. 

   Indicação nº 031/2015, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de restaurar o meio fio das ruas asfaltadas do 

município e principalmente na Rua São Miguel  do Oeste, de autoria dos vereadores Sidônia 

Kessler, Joaquim Faria de Souza e Delcio Weber. 

   Indicação nº 032/2015, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de implantar um polo ou extensão da Unemat no 

município de Feliz Natal/MT, de autoria dos vereadores Cleverson Luiz Anacleto, Flávio André 

caldeira, Carlos Adelar Faganello, Marcelo Luiz Ceolin, Crisomar Vieira de Carvalho e Salete 

dos Santos da Silva. 

   Indicação nº 033/2015, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de criar no município de Feliz Natal – MT, o SIM – 

(Serviço de Inspeção Municipal, enviando a esta Casa Legislativa o competente Projeto de Lei 

necessário à sua constituição, de autoria dos vereadores Crisomar Vieira de Carvalho, Flávio 

André Caldeira, Carlos Adelar Faganello, Marcelo Luiz Ceolin, Cleverson Luiz Anacleto e 

Salete dos Santos da Silva. 

 

 

 



 

 

                                                     ORDEM DO DIA 

 
DO EXECUTIVO:  
  
 
DO LEGISLATIVO: 
Discussão e única votação da Indicação                             nº 025/2015  
Discussão e única votação da Indicação        nº 029/2015 
Discussão e única votação da Indicação        nº 030/2015 
Discussão e única votação da Indicação        nº 031/2015 
Discussão e única votação da Indicação                                                       nº 032/2015 
Discussão e única votação da Indicação        nº 033/2015 


